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Zeit zum Abstimmen: 0:55

Wahlen Sie alle rich

?( geht von einem Gleichgewicht zwischen
Reaktanden und Produkten aus

\/ geht von einem Gleichgewicht zwischen
Reaktanden und aktiviertem Komplex aus

v beschreibt die Bewegung iiber den
als eine "lockere” Schwi
die in eine Translation iibergeht.
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Antwortmaogli iten aus:
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Die Geschwindigkeitskonstante keff kann
berechnet werden, wenn u.a.

Zeit zum Abstimmen: 0:55

Wahlen Sie alle richtigen Antwortméglichkeiten aus:
Vv iiber die G ie des a.K.
vorliegen.
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